
Ata da 19ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e Valter 

Luiz Bernardo. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, quero deixar meus 

parabéns a equipe da BHN que esteve em Sinop na última terça-feira dia vinte e sete a 

qual se consagrou campeã da Copa Toyota, parabenizo a equipe, os de dirigentes e 

todos os que colaboraram para a equipe de uma forma ou de outra incentivaram o 

esporte,  no próximo fim de semana eles estarão em Rondonópolis disputando a copa 

dos campeões que será o campeão de Rondonópolis da Copa Toyota contra campeão de 

Sinop da Copa Toyota e no outro final de semana tem o jogo de volta em Sinop em um 

jogo de ida e volta, no próximo sábado dia oito em Rondonópolis e dia quinze  em 

Sinop,  parabenizo novamente a equipe e quero lembrar a todos que no próximo sábado 

dia oito tem a  festa junina  na escola Bela Vista, quero convidar  toda a população para 

que possa prestigiar o evento também ressaltando que devido a encontro dos vereadores 

e prefeitos nos dias dez e onze em Cuiabá a sessão da câmara será realizada no dia sete 

do sete na sexta-feira agora às dezenove horas, terá como pauta única a LDO estou 

adiantando a pauta  para quê possamos todos os vereadores nos encaminhar para Cuiabá 

para Marcha dos vereadores e prefeitos. E por não haver mais ninguém interessado em 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª secretária que informe o 

quórum presente, informando a mesma que estavam presente nove vereadores. Solicito 

a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 019/2017, Autoriza o Poder 

Executivo Municipal conceder premiação aos times melhores classificados no 

Campeonato Municipal de futebol Society. Em seguida despacha o Projeto de Lei nº 

019/2017, para Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento. Em seguida 

fazendo uso da palavra o vereador Ademir Alves de Oliveira para pedir a Dispensa do 

Interstício. Na sequência o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, 

sendo o mesmo aprovado por todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que 



comissão possa analisar o projeto. Retornando aos trabalhos solicito a 1ª secretária que 

efetue a leitura da Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo 

que a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida coloca em discussão o Projeto 

de Lei nº 019/2017, que no momento fazendo uso da palavra o presidente Cleverson 

Luiz Anacleto, é um projeto simples que vem para atender a premiação do campeonato 

municipal de veteranos, suíço da categoria livre de veteranos só mandou para que seja 

mais transparente a questão da premiação, pedindo a esta Casa de lei a liberação para 

que possa ser feita a premiação do campeonato municipal que  começa no próximo dia 

vinte, a procura está boa muitas pessoas procurando então espero que seja um 

campeonato que traga benefício a população. Coloco em única votação o Projeto de Lei 

nº 019/2017, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a 

leitura do Projeto de Lei nº 014/2017, Altera o Art. 108, Art. 50, III, IV da Lei 

Municipal nº558/2016, Que Dispõe sobre a Reestruturação do Regime Próprio de 

Previdência Social dos Servidores de Feliz Natal – Feliz Previ. Em seguida coloca em 

discussão o Projeto de Lei nº 014/2017, sendo que no momento nenhum vereador fez 

uso da palavra. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei nº 014/2017, sendo o 

mesmo aprovado por todos. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei 

nº 017/2017, Autoriza o Governo Executivo Municipal a instituir o Programa de 

Parcelamento do Imposto sobre a propriedade territorial urbana (IPTU), denominado 

PAR-IPTU, e dá outras providências. Em seguida coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº 017/2017, sendo que no momento nenhum vereador  fez uso da palavra.  Coloco em 

segunda votação o Projeto de Lei nº 017/2017, sendo o mesmo aprovado por sete votos 

dos vereadores Ademir Alves de Oliveira, Adriana de Souza Silva, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e Valter Luiz Bernardo e 

um voto contra da vereadora Sidônia Kessler. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura 

do Projeto de Lei nº 020/2017, Declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária 

de Orientação e Aprendizagem ao Adolescente de Feliz Natal – MT. Em seguida 

despacha o Projeto de Lei nº 020/2017, para Comissão de Legislação, Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 

021/2017, Autoriza o Poder Executivo Municipal repassar recursos financeiros à 

Paróquia São Pedro Apóstolo de Feliz Natal para a realização de obras de manutenção e 

reforma do “Centro de Formação São Pedro Apóstolo”, e dá outras providências. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº 021/2017, para Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura do Projeto 

de Lei nº 022/2017, Institui o Programa Habitacional do município de Feliz Natal. Em 

seguida despacha o Projeto de Lei nº 022/2017, para Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação, Finanças e Orçamento. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. 

 

 



 

 

 

 

 


